



Lazarevac se danas oprostio od Miloja Živanovića

Komemorativnim skupom u Centru za kulturu Lazarevac od predsednika OO SPS -a Lazarevac Miloja Živanovića oprostili su se rodbina, prijatelji, saradnici, poštovaoci i stranačke kolege. O njegovom životu i delu govorili su Milivoje Nikolić, Bojan Stević, Nikola Nikodeijević, Aleksandar Antić. Miloje Živanović rođen je 1962. godine u Velikim Crljenima. Diplomirani je rudarski inženjer, bio je zamenik predsednika GO Lazarevac, zamenik direktora Direkcije, direktor KGL, rudarski inženjer u RB Kolubara. Iza sebe je ostavio suprugu i dva sina.



Predsednik OO SPS Lazarevac i jedan od osnivača SPS u Lazarevcu Miloje Živanović rođen je 1962. godine u Velikim Crljenima. Diplomirani je rudarski inženjer, a u svojoj dugoj karijeri ostavio je trag u RB "Kolubara", Direkciji za izgradnju Lazarevca, KGL-u, GO Lazarevac. Iza sebe je ostavio ženu i dva sina. Bio je odan SPS-u i u najtežim danima, a za socijalističke ideje se borio do kraja života. Od Miloja Živanovića najpre se oprostio dugogodišnji stranački kolega i prijatelj Milivoje Nikolić.

O saradnji tokom poslednjih osam godina, na realizaciji projekata bitnih za opštinu Lazarevac, govorio je predsednik GO Lazarevac Bojan Stević. Oprostivši se od dojučerašnjeg saradnika i kolege, Stević je istakao da je smrt Miloja Živanovića veliki i nenadoknativ gubitak za porodicu ali i ceo Lazarevac.



U ime Gradskog odbora SPS -a obratio se Nikola Nikodijević, koji je istakao da je sa Milojem Živanovićem za partiju radio više od dvadeset godina. Zajedno smo savladali velike izazove i najteže trenutke, bili smo zajedno, verovali jedni u druge, rekao je Nikodijević. Potpredsednik SPS-a Aleksandar Antić istakao je da je smrt Miloja Živanovića nenadoknativ gubitak za njegovu porodicu, SPS i Lazarevac, jer je otišao jedan čovek koji je upravo svojoj porodici, partiji i gradu posvetio čitav život, radeći to na jedan istrajan i ispravan način, upravo onako kakav mu je čitav život i bio.



Miloje Živanović je bio dobar sin, suprug, otac, brat, vrlo uspešan čovek. Najponosniji je bio na svoju porodicu i sinove, zaključio je u emotivnom govoru Aleksandar Antić. Miloje Živanović sahranjen je danas na gradskom groblju u Lazarevcu.